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Bálint Brigitta – Tóth Viktória

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsa és a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnokság Hivatala 2023. október 30-án, „10 éves a Bv. törvény” címmel 
tudományos, szakmai konferenciát rendezett a Váci Fegyház és Börtönben.

A konferencia résztvevői előadásokat hallgathattak meg a feltételes szabadságról és a 
reintegrációs őrizetről; a Bv. törvény által bevezetett speciális jogintézmények helyze-
téről, új kodifikációs feladatokról; jogszabály-előkészítési feladatokról; a Bv. törvény 
tartalmi megújulásáról; a büntetés-végrehajtási jog továbbfejlesztésének, a Bv. törvény 
kodifikációjának főbb elveiről és irányairól; a pártfogó felügyeleti rendszerrel kapcso-
latban a törvényi szinten meghatározott célokról és feladatokról; illetve a szexuális 
bűnelkövetők profiljairól és kezelési lehetőségéről a büntetés-végrehajtásban.

Konferenciánkat előadásával tisztelte meg: dr. Szűcs András osztályvezető ügyész, a 
Legfőbb Ügyészségről, dr. Pázsit Veronika jogi szakreferens, az Igazságügyi Minisz-
tériumtól, dr. Illés Melinda bv. alezredes, a Belügyminisztériumból, dr. Pallo József 
bv. ezredes, az NKE Büntetőjogi Tanszékéről, dr. Jancsó Gábor helyettes államtit-
kár, az Igazságügyi Minisztériumból, valamint a büntetés-végrehajtási szervezet 

munkáját a sikeres reintegráció érdekében, így ez az eredmény többek között ennek 
az összefogásnak is köszönhető.

Felhasznált irodalom

Megvalósíthatósági Tanulmány (2016)

Miben segít a Tett program – kiadvány fogvatartottaknak (2018) 

Online: https://tettprogram.hu/hu/letoltheto-kiadvanyok (Letöltés ideje: 2023. október 28.)Sikeres a fog-
vatartottak reintegrációja – Végéhez ért az EFOP projekt 

Online: https://bv.gov.hu/hu/hirek/efop/7086 (Letöltés ideje: 2023. október 28.)

Gulyás Máté – Ondok-Fejes Henriett

„10 éves a Bv. törvény” konferencia

1. kép: „10 éves a Bv. törvény” című konferencia

Fotó: Bv. fotó

https://tettprogram.hu/hu/letoltheto-kiadvanyok
https://bv.gov.hu/hu/hirek/efop/7086


102 103

RÖ
VI

DE
N RÖVIDEN

Börtönügyi Szemle 2023/4. Börtönügyi Szemle 2023/4.

Gulyás Máté – Ondok-Fejes Henriett

szakterületeinek képviselői: Kovács Mihály bv. ezredes, a BvOP Fogvatartási Ügyek 
Szolgálatától, illetve Somogyvári Mihály bv. ezredes, a BvOP Központi Kivizsgáló és 
Módszertani Intézettől.

A konferenciára online módon mintegy 350-en regisztráltak, a helyszínen pedig 
harminc fő szakmai meghívott hallgatta meg az előadókat. A szervezők a látogatók 
közt köszönthették a Belügyminisztérium és az Igazságügyi Minisztérium érintett 
szakterületeinek témafelelőseit, a Belügyi Tudományos Tanács tagjait, tisztségviselőit, 
a társ rendvédelmi szervek és a katasztrófavédelem képviselőit, a büntetés-végrehajtás 
parancsnoki és személyi állományát, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem oktatóit, dok-
toranduszait és hallgatóit, a Magyar Tudományos Akadémia érintett tématerületeinek 
képviselőit, az OKRI munkatársait, a jogi egyetemek és karok oktatóit, továbbá a megyei 
főügyészségek, járásbíróságok, törvényszékek munkatársait.

A személyesen résztvevőknek lehetőségük nyílt megtekinteni a Budapesti Börtönmúze-
um szakmatörténeti gyűjteményének kiállítását. A konferencia zárásaként Nagy Balázs 
István bv. ezredes, intézetparancsnok az érdeklődőket intézetlátogatásra invitálta.

A Magyar Tudományos Akadémia koordinálásában megrendezésre került a Magyar 
Tudomány Ünnepe programsorozat, melynek központi mottója: „Tudomány: vála-
szok a globális kihívásokra”. A Belügyminisztérium kiemelt partnerként vesz részt a 
projektben. A belügyi fejezet részeként a Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos 
Tanácsa és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 2023. november 23-án 
„Tudományos eredmények hasznosulása a büntetés-végrehajtási szervezetben” címmel 
tudományos, szakmai online konferenciát szervezett.

Az előadók hangsúlyozták, hogy a belügyi tudományos munka olyan kutató, alkotó, 
tudományszervező tevékenység, amely a rendészettudomány valamennyi területére 
kiterjed. Az elmúlt évek gyakorlatát követve, kreditszerzési lehetőséget is biztosítottak 
a szervezők a konferencia kapcsán.

Az elhangzott előadásokból készült tanulmányokat a Belügyi Szemle, a Börtönügyi 
Szemle és a Magyar Rendészet 2024. évi lapszámaiban olvashatják az érdeklődők.

Gulyás Tamás

Beszámoló a „Tudományos eredmények 
hasznosulása a büntetés-végrehajtási 
szervezetben” című konferenciáról

1. kép: „Tudományos eredmények hasznosulása a büntetés-végrehajtási szervezetben” című konferencia

Fotó: Bv. fotó


